

Конгрес ВІМСО у БДМУ зацікавлює не лише студентів, а й провідних науковців світу

За традицією у квітні БДМУ вчергове став місцем проведення одного із найбільших студентсько-молодіжних форумів – VI Міжнародного медико-фармацевтичного конгресу студентів і молодих учених (Bukovinian International Medical Congress – BIMCO-2019).

– Вже шостий раз БДМУ приймає конгрес ВІМСО і внаслідок постійного розширення його міжнародних зв'язків щороку зростає кількість країн-учасниць. Якщо торік, наприклад, їх було 23, то цього року вже 32, – каже **співголова конгресу, науковий керівник студентського наукового товариства, голова ради молодих вчених БДМУ, кандидат медичних наук, доцент Олена ТЮЛЕНЄВА**. – Міжнародний вектор є пріоритетним у розвитку конгресу, тому головним завданням є залучення учасників з якомога більшої кількості країн задля обміну досвідом і налагодження професійних зв'язків. Зі збільшенням кількості представлених на Конгресі країн ширшає його географія. Фактично на ньому наразі представлені всі континенти, оскільки у форумі беруть участь представники Мексики, США, Індонезії, країн Європи, Африки.

Приємно, що наш конгрес цікавий не тільки для молодих вчених, які можуть презентувати тут свої дослідження, познайомитися з однодумцями та налагодити професійні зв'язки. Як наймасштабніший в Україні і, за статистикою, навіть у Східній Європі форум стає все більш цікавим і для лекторів, які з радістю готові поділи-

ДОВІДКОВО

У конгресі ВІМСО-2019 взяли участь 1580 представників медичних та фармацевтичних навчальних закладів і лікувальних установ із 32 країн. У рамках форуму було проведено 38 наукових секцій з різноманітних напрямків теоретичної, практичної медицини та фармації, заслухано

607 доповідей (із них 100 – онлайн) та відбулося 25 клінічних майстер-класів і практикумів українською та англійською мовами.

КОМЕНТАР ДО ТЕМИ

Майбутнє практичної медицини формується зі студентської лави

Оксана АНДРІЄЦЬ,
директор Департаменту охорони здоров'я
облдержадміністрації, професор

– Хочу запобігти хибній думці, що студентські наукові дослідження є такою собі річчю у собі. Навпаки, вони є джерелом наукових досягнень майбутнього. Тим, що з часом буде працювати на благо всього населення.

Адже звідки беруться нові методи лікування й діагностики? Їх зернятка народжуються у студентські роки. Це як сніжка, на яку згодом накручується дедалі більше снігу, перетворюючись у снігову лаву. Так і розпочаті зі студентської лави напрацювання пізніше стають основою нових наукових розробок, що впроваджуються у практичну охорону здоров'я.

тися досвідом з молодими науковцями. Приміром, зважаючи, що спікером ВІМСО-2019 був професор Зульквіара Мірза із Великобританії та вчений-травматолог Осама Аль-Одата з Йорданії, деякі учасники з Польщі та Молдови спеціально приїхали на конгрес, аби тільки послухати їхні лекції.

З іншого боку, конгрес ВІМСО сприяє підвищенню рівня наукових робіт наших студентів та їхнє володіння іноземною мовою, що знімає мовний бар'єр. Відтак це сприяє розширенню міжнародних зв'язків вишу. Студенти БДМУ є учасниками більше 20 загальноєвропейських конференцій. Повертаючись, вони привозять призи переможців та рекомендації до участі у міжнародних програмах обміну, у резидентуру на післядипломне навчання тощо. І, звісно, завдяки ВІМСО росте поінформованість про Буковинський державний медичний університет, його престиж у Європі та світі.

Розповідь
Анна ГАРГАЛІЯ